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Свака влада Србије, од Мирка Цветковића па на даље, дала је Фијату у Крагујевцу неке
повластице потписујући измене и допуне споразума са том компанијом, рекао је главни
уредник НИН-а Милан Ћулибрк, гостујући у Новом дану. Он открива да Фијат држави не
плаћа порезе и доприносе, порез на добит, али ни дивиденду.

  

  

Радници Фијата су после тронедељног штрајка изборили веће плате, а Ћулибрк каже да
ниједна страна нема право на задовољство.

  

Он истиче да је на запослене у Фијату вршен огроман притисак да ће бити одговорни
ако Фијат одлучи да оде и 10 до 15 хиљада запослених остане без посла и додаје да су
радници све радили по закону - прво су најавили штрајк, а потом имали штрајк
упозорења. А ако је на некога требало вршити притисак, онда је то био Фијат, каже гост
Новог дана.
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У овој земљи је изнуривање најбоља тактика, пустите некога да штрајкује док се не
умори и онда никада ништа.

  

Упитан зашто се чекало три недеље да би преговори радника и пословодства почели, он
одговара - немам појма и додаје да су се надали да ће ствари "лећи саме од себе".

  

"Ми смо чекали три недеље да посредује влада, а то је приватна фирма. Влада с једне
стране каже ми немамо везе с тим, зато што не наплаћује порез на добит, свој део
дивиденде од профита, не наплаћује порезе и доприносе, и она каже ми с тим немамо
везе. То нису десетине милиона евра, то су више стотина милиона евра. Има и те како с
тим влада везе", каже Ћулибрк.

  

Једно од питања које је штрајк отворио је да ли ће Фијат остати у Србији када му крајем
2018. године истекне уговор. Ћулибрк напомиње да ова компанија има неколико стотина
милиона евра разлога да остане јер је такав уговор потписан.

  

"Иницијална грешка је била потписивање тајног споразума, али заборављамо да је влада
Ивице Дачића у којој је Александар Вучић био први потпредседник, потписала измене и
допуне споразума. Свака влада је у то инволвирана, свака влада је дала још неке
повластице", напомиње главни уредник НИН-а.

  

Каже да никада није направљена анализа колико је новца уложено у Фијат, а колико је
држава добила од њега, а да прича да се субвенције враћају кроз порезе и доприносе у
овом случају не стоји јер се на примеру Фијата не враћа уопште.

  

"У две године, 2010. и 2011, држава је по основу пореза и доприноса на зараде
запослених добила је мање него што је исплаћено члановима Управног и Надзорног
одбора Фијата. И то је само један пример. Најмањи део пословних прихода који одлазе у
буџет има Фијат", каже Ћулибрк.

  

Он открива да Фијат у Србији не плаћа ни порез на профит од 15 одсто и да 50 милиона
евра на име тог пореза није плаћено држави.
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"У свакој другој земљи би сувласник 33 одсто тражио да му припадни 33 одсто профита,
само држава Србија не тражи да јој то Фијат плати", додаје гост Новог дана.

  

Говорећи о нападима на НИН због насловнице на којој је била порука са
концентрационог логора "Рад ослобађа" и наслов "Радни логор Србија", Ћулибрк каже
да је од тада прошло седам дана, а да нико није споменуо права радника што је и била
тема тог текста.

  

"Било је лакше бацити пажњу на другу страну, а оно што је суштина није битно.
Испоставило се да је то оно што их боли јер то види већина у Србији", каже Ћулибрк.

  

"Повећање плата ако Јоргованка спусти курс"

  

Председник Србије Александар Вучић најавио је повећање плата. Главни уредник
НИН-а каже да цифре које се износе у јавност не одговарају бројкама које се налазе у
званичној статистици.

  

„Председник је синоћ поново обећао да ће плате за неколико месеци бити веће. Ако
буду, ја подносим оставку на место главног уредника НИН-а. За следећу годину је рекао
да ће бити 500 евра. Како 500 евра људи?“, пита Ћулибрк.

  

Он напомиње да је питање да ли ће Србија имати раст од три одсто, а очекујемо да
плате порасту 20 одсто.

  

„Која је то алхемија? Није могуће, не можете да пресипате из шупљег у празно, можете
неко време па ћете бити и шупљи и празни“, каже Ћулибрк.

  

Додаје да ће плате бити толике колико председник најављује једино ако гувернерка

 3 / 4



Милан Ћулибрк: Фијат држави не плаћа доприносе, дивиденду, порез на добит; Ако плате буду веће за неколико месеци као што је синоћ Вучић поново обећао - подносим оставку на место главног уредника НИН-а
уторак, 25 јул 2017 10:39

Народне банке Србије, Јоргованка Табаковић, спусти курс евра на 80 динара.

  

(Н1)
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